
آماده‌ایم  در صف اول دفاع از نظام و میهن قرار گیریم
۲۵۴ تشکل دانشجویی دانشگاه آزاد اسلامی با صدور بیانیه‌ای جنگ تروریستی اخیر 

و اقدامات خصمانه آمریکا را محکوم و برای دفاع از میهن و پاسداری از آرمان‌های 

انقلاب اسلامی اعلام آمادگی کردند. در متن این بیانیه خطاب به ملت سرافراز ایران 

گاه و انقلابی آمده است:  و دانشجویان آ

»امروز، آستانه ایستادگی دیگری است؛ روزی که بار دیگر ندای عزت و اقتدار ایران 

اسلامی در برابر زیاده‌خواهی‌های مستکبران طنین‌انداز می‌شود. جامعه دانشگاهی و 

مجموعه‌ تشکل‌های اسلامی دانشگاه آزاد اسلامی، با عزمی راسخ و قلبی مالامال از 

ایمان به خداوند متعال و عشق به میهن، قاطعانه اقدامات تروریستی و دخالت‌های 

آشکار ایالات متحده آمریکا در امور داخلی جمهوری اسلامی ایران را محکوم می‌کند.

یانه آمریکا نه‌تنها هیچ‌ارزشی نداشته، بلکه نشان‌دهنده استیصال  اقدامات مداخله‌جو

و درماندگی این قدرت ظاهری در برابر اراده‌ پولادین ملت ایران است. این اقدامات 

مذبوحانه که هدفی جز برهم‌زدن امنیت، ثبات و استقلال کشور عزیزمان ندارد، 

همواره با هوشیاری و مقاومت ملت سرافراز ایران مواجه شده و این بار نیز با شکستی 

خفت‌بار روبه‌رو خواهد شد. 

دانشجویان دانشگاه آزاد اسلامی، به‌عنوان پیشگامان عرصه‌های علم، فرهنگ و مبارزه، 

با الهام از آرمان‌های بلند انقلاب اسلامی و درس‌آموزی از مکتب ایثار و شهادت، 

آمادگی کامل خود را برای دفاع از تمامیت ارضی کشور، پاسداری از دستاوردهای 

نظام مقدس جمهوری اسلامی و خنثی‌سازی هرگونه تهدید احتمالی از سوی نظام 

سلطه اعلام می‌دارند.

یی، ضمن محکومیت شدید این سیاست‌های خصمانه،  تشکل اسلامی دانشجو

حمایت قاطع خود را از مواضع اصولی و انقلابی رهبری معظم انقلاب اسلامی 

اعلام کرده و هرگونه تعرض به معظم له را در حکم تعرض مستقیم به حاکمیت 

ملت ایران تلقی می‌کند.

 اعلام می‌کنیم که 
ً
ما ۲۵۴ تشکل اسلامی دانشجویی دانشگاه آزاد اسلامی، صراحتا

جمهوری اسلامی ایران در برابر هرگونه تجاوز نظامی آمریکا، با تمام توان و با عزمی 

راسخ ایستادگی خواهد کرد. فرزندان این ملت، از اقصی نقاط ایران اسلامی تا دورترین 

دانشگاه‌ها، آماده‌اند تا در صف اول دفاع از نظام و میهن قرار گیرند و مشت محکمی 

گاه و بیدارند و تا پای  بند. دانشجویان خط امام، آ بر دهان یاوه‌گویان و تجاوزگران بکو

جان پاسدار آرمان‌های امامین انقلاب اسلامی و شهدای گران‌قدر انقلاب اسلامی 

خواهند بود. رمز عزت و اقتدار ما، ایمان، وحدت و ایستادگی در برابر ظلم است.«

۲۲ هزار دانشجو، داوطلب دستیاری آموزشی شدند
میرجدیدی، معاون پشتیبانی و زیرساختی باشگاه پژوهشگران جوان و نخبگان دانشگاه 

آزاد اسلامی، در گفت‌وگو با ایسکانیوز با اشاره به روند ثبت‌نام ششمین دوره طرح 

دستیاری آموزشی اظهار کرد: »ثبت‌نام این دوره که از دی‌ماه آغاز شده بود، با توجه 

به استقبال متقاضیان حداقل تا ۱۰ بهمن‌ماه تمدید شده است. تاکنون حدود ۲۲ هزار 

نفر در این طرح ثبت‌نام کرده‌اند که عمده آن‌ها دانشجویان مقطع دکتری هستند.« 

وی با بیان اینکه طرح دستیاری آموزشی مختص دانشجویان دکتری است، افزود: »در 

ششمین دوره، نسبت به دوره‌های قبل سخت‌گیری‌های بیشتری برای ارتقای کیفیت 

آموزشی اعمال شده است. از جمله این شروط می‌توان به‌تناسب رشته تحصیلی 

مقطع کارشناسی و دکتری، حداقل معدل، گذراندن آزمون جامع یا داشتن سابقه 

تدریس به‌عنوان دستیار آموزشی اشاره کرد.«

معاون پشتیبانی و زیرساختی باشگاه پژوهشگران جوان درباره فرایند انتخاب دستیاران 

 مسئول ثبت‌نام و ایجاد بانک 
ً
آموزشی تصریح کرد: »باشگاه پژوهشگران صرفا

متقاضیان است و بررسی صلاحیت علمی، انتخاب نهایی و نظارت بر عملکرد 

دستیاران بر عهده معاونت‌های آموزشی و مدیران گروه‌های آموزشی در واحدهای 

دانشگاهی است.«

معاون علم‌وفناوری واحد علوم و تحقیقات در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: 

»علوم و تحقیقات« میزبان پارک علم‌وفناوری می‌شود
رقابت نوآوری هر روز پیچیده‌تر و رقابتی‌تر می‌شود و در همین حال مرکز 

رشد دانشگاه آزاد واحد علوم و تحقیقات در حال تبدیل‌شدن به یکی از 

یست‌بومی که امروز  یست‌بوم‌های فناوری غرب تهران است؛ ز ین ز مهم‌تر

نه‌تنها ۲۳ شرکت دانش‌بنیان، بیش از ۷۰ شرکت فناور و بیش از ۳۰ هسته 

فعال فناوری را در خود جای‌داده و این روزها آماده جهشی بزرگ‌تر است. 

گذار رسمی از »مرکز رشد سطح یک« به »پارک علم‌وفناوری«. 

این مرکز رشد در سطح‌بندی امسال معاونت تحقیقات، فناوری و نوآوری 

دانشگاه آزاد به‌عنوان مرکز رشد سطح یک شناخته شده است و در چند 

سال اخیر با افزایش چشمگیر شرکت‌های فناور، جذب تیم‌های تخصصی 

از رشته‌های گوناگون و توسعه فضاهای کاری، توانسته جایگاهی ویژه در 

یابی‌های ملی کسب کند. اما این فقط بخشی از داستان است؛ معاونت  ارز

علم‌وفناوری این واحد دانشگاهی نیز با طراحی سامانه‌های جدید از جمله 

یاب« و ایجاد مسیرهای مستقیم ارتباطی میان دانشجویان و  »سایت کار

کارفرمایان، به دنبال تکمیل اکوسیستمی است که هدف نهایی‌اش نه‌فقط 

تولید شرکت، بلکه ایجاد اشتغال واقعی و پایدار برای دانش‌آموختگان باشد. 

آن‌طور که معاون علم‌وفناوری واحد علوم و تحقیقات گفته است، مرکز 

یافت مجوز پارک علم‌وفناوری را  رشد این واحد تا سه ماه آینده امکان در

دارد؛ اتفاقی که می‌تواند سطح خدمات، تسهیلات و مزایای شرکت‌های 

مستقر را به مرحله‌ای تازه ارتقا دهد و این مجموعه را به یک قطب اثرگذار در 

آینده فناوری کشور تبدیل کند. در این گزارش در گفت‌وگو با محمدحسن 

بهزادی، معاون علم‌وفناوری و رضا کاظم‌پور رئیس مرکز رشد واحد علوم 

و تحقیقات از جزئیات فعالیت‌های فناورانه این واحد دانشگاهی جویا 

شدیم که در ادامه مشروح آن را از نظر می‌گذرانید. 

محمدحسن بهزادی، معاون علم‌وفناوری 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد علوم و تحقیقات، 

درباره مزیت‌های مرکز رشد این واحد 

دانشگاهی اظهار کرد: »مرکز رشد واحد 

علوم و تحقیقات به‌عنوان یک زیست‌بوم 

کم‌نظیر فناوری در غرب تهران، چه از نظر 

موقعیت مکانی و چه از نظر دسترسی به 

امکانات نرم‌افزاری و سخت‌افزاری این واحد شاخص، بستری بسیار مناسب 

برای جذب شرکت‌های دانش‌بنیان و هسته‌های فناور فراهم کرده است. 

این بزرگ‌ترین مزیت مرکز رشد به شمار می‌آید.«

 تمایل دارند در 
ً
او افزود: »بر همین اساس، شرکت‌های شاخص معمولا

زیست‌بوم واحد علوم و تحقیقات مستقر شوند؛ چراکه این فضا امکان 

یان را فراهم می‌سازد. این یک  ارتباط مستقیم و مؤثر با استادان و دانشجو

مزیت بزرگ برای مرکز رشد و مجموعه فناوری ماست.«

بهزادی درباره اقدامات اجرایی مرکز رشد توضیح داد: »سامانه‌ای طراحی و 

راه‌اندازی کرده‌ایم که در آن محصولات شرکت‌های فناور به‌صورت مستقیم 

روی سایت معرفی محصولات واحد علوم و تحقیقات قرار می‌گیرد. این 

محصولات در معرض دید و درخواست مشتریانی قرار می‌گیرد که علاقه‌مند 

به دریافت این خدمات و محصولات هستند.«

او همچنین اعلام کرد: »علاوه بر این، برنامه داریم که ان‌شاءالله این مرکز 

رشد را به پارک علم‌وفناوری ارتقا دهیم. اقدامات مقدماتی انجام شده و 

امیدواریم به‌زودی مجوزهای نهایی نیز صادر شود. مرکز رشد واحد علوم 

 ظرفیت تبدیل‌شدن به پارک علم‌وفناوری را داراست.«
ً
و تحقیقات واقعا

معاون علم‌وفناوری دانشگاه آزاد اسلامی واحد علوم و تحقیقات در پاسخ 

به پرسش درباره زمان‌بندی احتمالی برای این ارتقا اظهار کرد: »پیش‌بینی 

ما این است که ان‌شاءالله، در بازه زمانی سه‌ماهه این اتفاق عملی شود. 

اکنون ارزیابی‌ها در حال انجام است و بازخوردهایی که تاکنون دریافت 

کرده‌ایم بسیار مثبت بوده است؛ بنابراین امیدواریم در همین بازه سه‌ماهه 

مجوزهای لازم اخذ شود.« 

بهزادی در ادامه خاطرنشان کرد: »یکی از برنامه‌های اصلی ما این است که 

از تمامی شرکت‌های دانش‌بنیان، به‌خصوص آن‌هایی که فعالیت‌هایشان با 

حوزه‌های دانشگاهی مرتبط است، دعوت کنیم که این زیست‌بوم را به‌عنوان 

یک عرصه مناسب برای توسعه فعالیت‌های خود انتخاب کنند. واقعیت این 

بی  است که زیست‌بوم فناوری واحد علوم و تحقیقات ظرفیت بسیار مطلو

برای فعالیت شرکت‌های دانش‌بنیان دارد و ما همیشه این درخواست را 

مطرح کرده‌ایم که از این بستر استفاده کنند.«

رونمایی از سایت کاریاب 
تا پایان سال

او در بخش دیگری از سخنان خود افزود: »به جز فعالیت‌های مراکز رشد، 

بی در حوزه فناوری نیز خواهیم داشت. یکی از  تا پایان سال خبرهای خو

مهم‌ترین پروژه‌هایی که در دست اجرا داریم، راه‌اندازی سایت کاریاب 

دانشگاه است که ان‌شاءالله قبل از سال جدید رونمایی خواهد شد.«

معاون علم‌وفناوری دانشگاه آزاد اسلامی واحد علوم و تحقیقات ادامه 

داد: »یکی از فلسفه‌های شکل‌گیری معاونت فناوری در دانشگاه آزاد، 

بحث کارآفرینی است. از همین رو تصمیم گرفتیم سامانه‌ای طراحی کنیم 

یان در مواجهه مستقیم با هم قرار بگیرند. در این  تا کارفرمایان و کارجو

یان و دانش‌آموختگان دانشگاه هستند،   از دانشجو
ً
یان که عمدتا سامانه کارجو

می‌توانند رزومه خود را بارگذاری کرده و علایق و حوزه‌های تخصصی خود 

را معرفی کنند.«

او توضیح داد: »ازسوی‌دیگر، کارفرمایان محترم نیز نیازمندی‌های شغلی 

خود را در این سامانه اعلام می‌کنند. با ایجاد این بستر دوطرفه تلاش 

یان و فارغ‌التحصیلان بتوانند متناسب با توانایی‌ها و  داریم تا دانشجو

علاقه‌مندی‌هایشان به فرصت‌های شغلی متصل شوند.«

بهزادی در ادامه تصریح کرد: »انتظار داریم که این مواجهه مستقیم میان 

یان منجر به نتایج ملموس برای هر دو طرف شود.  کارفرمایان و کارجو

یان ما بتوانند مطابق علاقه‌مندی‌های خود، شغلی مرتبط  امیدواریم کارجو

پیدا کنند و از طرفی کارفرمایان نیز بتوانند نیروی متخصص و کارآمد 

موردنیازشان را جذب کنند. تحقق این ارتباط دوطرفه می‌تواند گامی مهم 

در مسیر توسعه کارآفرینی و اشتغال در کشور باشد.«

معاون علم‌وفناوری دانشگاه آزاد اسلامی واحد علوم و تحقیقات در پایان 

ابراز امیدواری کرد: »ان‌شاءالله با راه‌اندازی این سامانه و سایر طرح‌هایی 

که در دست اجراست، بتوانیم تا پایان سال اتفاقات خوشایند و ارزشمندی 

 منجر به پیشرفت کشور 
ً
را در حوزه فناوری دانشگاه رقم بزنیم که نهایتا

عزیزمان خواهد شد.« 

فعالیت 23 شرکت و 70 شرکت فناور 
در مرکز رشد

 رضا کاظم‌پور، رئیس مرکز رشد واحد علوم 

و تحقیقات نیز در توضیح آغاز فعالیت این 

و  علوم  واحد  مرکز گفت: »مرکز رشد 

 کار خود را 
ً
تحقیقات از سال ۱۳۹۸ رسما

آغاز کرد. در آن زمان فعالیت با شش شرکت 

فناور شروع شد، اما طی سال‌های بعد 

تعداد شرکت‌ها به‌صورت مستمر افزایش 

یافت. اکنون ۲۳ شرکت دانش‌بنیان، بیش از ۷۰ شرکت فناوری و بیش از 

۳۰ هسته فناور در این مرکز مستقرند.«

او با اشاره به سطح‌بندی مراکز رشد افزود: »این سومین سالی است که 

مرکز رشد واحد علوم و تحقیقات موفق به کسب سطح یک با امتیاز کامل 

شده است. معیارهای سطح‌بندی شامل تعداد شرکت‌ها، تعداد هسته‌های 

یدادهای برگزارشده و همچنین  یان فعال، تعداد رو فناور، تعداد دانشجو

ارزیابی‌های داوری و اسکوربندی شاخص‌هاست.«

کاظم‌پور درباره فعالیت‌هایی که مرکز رشد واحد علوم و تحقیقات را از 

دیگر مراکز متمایز می‌کند، گفت: »تعداد رویدادهای برگزارشده، تعداد 

شرکت‌های جذب‌شده، تبدیل هسته‌های فناور به شرکت و همچنین میزان 

اشتغال‌زایی شرکت‌ها از جمله شاخص‌هایی است که این مرکز را از سایر 

مراکز رشد متمایز کرده است.«

رئیس مرکز رشد دانشگاه آزاد واحد علوم و تحقیقات درباره روند جذب 

شرکت‌ها توضیح داد: »در سال‌های ابتدایی جذب شرکت‌ها بیشتر کمّـی 

بود. در یک دوره حدود ۶۰ شرکت جذب داشتیم. سپس با افزایش فضا 

این عدد به ۸۵ تا ۹۰ شرکت رسید و بعد از توسعه بیشتر به ۱۳۰ تا 

۱۳۰ واحد  ۱۵۰ شرکت نیز افزایش پیدا کرد. در حال حاضر حدود 

۱۵ شرکت از مرکز خارج  ۱۰ تا  فناور در مرکز مستقرند. سالانه بین 

تعداد خروجی‌ها کمی   ، فضا دلیل محدودیت  به  امسال  می‌شوند. 

بیشتر از قبل بوده است.«

او درباره حوزه‌های فعالیت شرکت‌ها گفت: »جذب شرکت‌ها محدود به 

حوزه خاصی نیست، زیرا دانشکده‌های متنوعی در واحد علوم و تحقیقات 

داریم و باید برای تمامی رشته‌ها ظرفیت پذیرش وجود داشته باشد.«

یت شرکت‌ها اظهار کرد: »سعی  کاظم‌پور درباره ابتکارهای مرکز برای تقو

کرده‌ایم فضای کاری مناسب، حضور در نمایشگاه‌های مختلف، جذب 

تسهیلات بیرونی و حمایت در حوزه‌های تجاری‌سازی و بازاریابی را فراهم 

کنیم تا شرکت‌ها بتوانند محصولات خود را به بازار عرضه کنند.«

او درباره سهم مرکز رشد در افزایش درآمدهای غیر شهریه‌ای دانشگاه 

گفت: »تلاش شده که درآمدهای غیر شهریه‌ای افزایش یابد و یکی از 

مسیرهای تحقق این هدف، مراکز رشد هستند. در این حوزه تلاش‌های 

زیادی انجام شده است.«

چه خبر از دانشگاه 

معاون علم‌وفناوری واحد علوم و تحقیقات در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: 

»علوم و تحقیقات « میزبان پارک علم‌وفناوری می‌شود
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سارا طاهری
خبرنگار گروه دانشگاه 

 واکنش ۲۵۴ تشکل دانشجویی دانشگاه آزاد
به اقدامات خصمانۀ آمریکا

آماده‌ایم  در صف اول 
دفاع از نظام و میهن 

قرار گیریم
غ از بحث‌های سیاسی  بزرگ‌ترین جزیره جهان فار

 محل مهمی برای تحقیقات است

‌ آینده علم 
در  گرینلند 

چه خواهد شد؟  
معاون پشتیبانی باشگاه پژوهشگران جوان

‌۲۲ هزار دانشجو
 داوطلب دستیاری 
آموزشی شدند

 رئیس مرکز ملی علوم و فنون لیزر ایران در گفت‌وگو با »فرهیختگان«:

در لیزرهای پالسی و فیبری سرآمد منطقه هستیم

 ششمین نمایشگاه لیزر و فوتونیک این‌ روزها محل ارائه آخرین دستاوردهای تاثیرگذار پژوهشگران و فناوران ایرانی است

‌به این لیزرها 
مستقیم نگاه کنید!


